
Összecsukható ládák
A standard típusú összecsukható ládák 6 mm vastag ötrétegű 
nyírfa rétegeltlemezből készülnek. (Igény szerint más vastagság is 
rendelkezésre áll). 

A normál és süllyesztett fedlapos változatok összeállítása egyaránt 
egyszerű és maximális könnyűséget, terhelhetőséget, biztonságot, 
élettartamot és praktikusságot kínálnak.

Ez a ládatípus bármilyen méretben legyártható és egyszerűen 
összeszerelhető, ami termékeik csomagolási és szállítási fázisában 
idő- és térmegtakarítást tesz lehetővé.

Ez a termék fontos reklámhordozóvá válik, ha cégük logója (opció) 
is nyomtatásra kerül rá a jelek és/vagy más feliratokon túl.

Lehetőség van az oldalfalak és a fedlap teherbíróbbá tételére 
függőleges és/vagy vízszintes merevítő elemek alkalmazásával.

Az összecsukható ládák alja kialakítható
∗	 nyírfa rétegeltlemezből; 2 és 4 oldalról kezelhető változatban
∗	 fenyőfából; 2 és 4 oldalról kezelhető változatban .

Ezentúl a TecnoPrimaF gyárt “No WooD” típusú TELJES 
EGÉSZÉBEN RÉTEGELTLEMEZBŐL készült összecsukható 
ládát is, amelyhez nem szükséges semmilyen hőkezelés.
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A láda 3 részből áll: alj, összecsukható palást és fedlap. Az alj általában 
többrétegű lemezből vagy tűlevelű fából készül, és 2 vagy 4 oldalról 
kezelhető. Az összecsukható palást és fedlap nyírfa rétegeltlemezből 
kerül gyártásra. Az összeszerelés illesztéssel valósítható meg. A 
végső rögzítéshez szögeket, csavarokat, műanyag- vagy fémpántokat 
lehet használni.

Különböző változatokban és kivitelekben állnak rendelkezésre:
- hagyományos összecsukható láda
- megerősített változat, amely alkalmas az egymásra helyezett nagy 
rakományok vagy az erős oldalmozgásnak kitett ömlesztett áruk 
elhelyezésére. 

JUST ON STEEL  TÍPUS
Horganyzott acélprofilokkal ellátott összecsukható csomagolási 
megoldás. Három különálló részből áll: fedlap, alj és összecsukható 
palást. Ez egy fémnyelvekkel ellátott gyors összeszerelési rendszer, 
amelyhez nincs szükség szögekre és kapcsokra. Újrahasználható!

RAKLAPMAGASÍTÓK
A raklapmagasítók összecsukható rendszerek, amelyek 
kezelhetőségüknek, erős szerkezetüknek és praktikusságuknak 
köszönhetően nagy sikert arattak.
Mivel egymásra helyezhetők, egy raklap és egy fedlap hozzáadásával 
egy többször felhasználható moduláris ládát alkotnak. A megrendelő 
logójával lehet őket feliratozni, és minimális a tárolási helyigényük, 
amikor használaton kívül vannak.
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